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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO - COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM VINTE E UM DE FEVEREIRO DE 

DOIS MIL E VINTE E DOIS. 
 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois às nove horas, na Câmara Municipal de 

Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Gilmar 

Luiz Borlot, Jéssica Aguiar Barcelos, Lorraine Maria Lampier Pimenta e o Advogado do Legislativo Emerson 

Endlich Araripe Melo que declarou aberta a reunião das Comissões Permanentes, com o Projeto de Lei nú-

mero sete de dois mil e vinte e dois – de autoria do poder executivo – autoriza o poder executivo municipal 

a ceder o uso de áreas públicas de propriedade deste município, por prazo determinado, à Companhia Espírito 

Santense de Saneamento – CESAN; Projeto de Lei número oito de dois mil e vinte e dois – de autoria do 

poder executivo – estabelece diretrizes para a oferta de educação em tempo integral nas Escolas Públicas 

Municipais de Domingos Martins; Projeto de Lei número nove de dois mil e vinte e dois – de autoria do 

poder executivo – autoriza o poder do executivo municipal a doar imóvel pertencente a esta municipalidade 

ao Governo do Estado do Espírito Santo, com o objetivo de ampliar e melhorar as estruturas físicas da Escola 

Estadual de Ensino Fundamental e Médio de Ponto Alto e quadra poliesportiva; Projeto de Lei número onze 

de dois mil e vinte e dois - de autoria do poder executivo – reconhece de utilidade pública o Instituto Erling 

Lorentzen, situado em Aracê; Projeto de Lei número quatorze de dois mil e vinte e dois – de autoria da 

mesa diretora - dispõe sobre a criação de cargos de provimento em comissão na estrutura administrativa e 

organizacional da Câmara Municipal de Domingos Martins. Os projetos foram aprovados pela Comissão. Não 

havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião às dez horas, eu Elaine Furtado, servidora autorizada para 

secretariar os trabalhos desta comissão, lavrei a presente Ata que vai devidamente assinada por todos os mem-

bros aqui reunidos, após lida e achada conforme. 
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